

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 12,0 a las 15 h.
Mínima, 1,0 a las 3 15 h.

HOY, FIESTA DE LA POESIA



Días pasados hemos publicado con la natural satisfacción la noticia de que por disposición oficial del Ministerio de Información y Turismo se declaraba la fecha del 21 de marzo, comienzo de la Primavera, «Fiesta de la Poesía», bajo el alto patronazgo del Ruisenior de Fontiveros, nuestro San Juan de la Cruz. En nuestras páginas interiores publicamos algunas de las colaboraciones que hemos recibido de los poetas avilenses y en días sucesivos continuaremos la publicación de originales, ya que nos es imposible hacer hoy un número extraordinario. Aquí viene muy bien aquello de que todas las fiestas tienen novena... o al menos una prolongación para su disfrute pleno

LA SITUACION INTERNACIONAL

FRANCIA Y ESPAÑA

Ayer se celebraron en Avila elecciones para diputados provinciales

Tomaron parte los compromisarios designados por los Ayuntamientos de cada uno de los Partidos judiciales, Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales, radicantes en la provincia

La Junta Provincial del Censo Electoral de Avila se reunió ayer con la asistencia de los nueve vocales y el secretario de la misma, para celebrar las elecciones de diputados provinciales, según lo dispuesto en el Decreto de convocatoria de las mismas de 11 de febrero último. Tomaron parte los señores compromisarios designados previamente por los Ayuntamientos de cada uno de los Partidos judiciales que integran la provincia, así como también por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales, radicantes en la provincia.

El resultado de las elecciones fue el siguiente:

Por el Partido judicial de Arenas de San Pedro.—Don Custodio Crespo Gutiérrez, con once votos; don Gerardo Sánchez Carrión con cuatro, y don Amancio Jiménez González con tres.

Por el Partido judicial de Aré-

valo.—Don Pablo Portero Martín, con cuarenta y dos votos, y don Pedro Toro Palomo con dieciséis.

Por el Partido judicial de Avila.—Don Mario Pérez Morso con cincuenta y dos votos, don Baldomero Vázquez Jorge con catorce y don Fernando Sánchez González con diez.

Por el Partido judicial de Barco de Avila.—Don Antonio Albi Coll con veintinueve votos y don José Basilio Málaga con dos.

Por el Partido judicial de Cebreros.—Don Mariano Carral Peinado con doce votos y don Timoteo Gallego Galán con ocho.

Por el Partido judicial de Piedrahita.—Don Manuel Díaz Sánchez con cuarenta y siete votos, don Wenceslao Barbero Elías con uno y don Daniel Pinedo Sánchez con quince.

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales, radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Realizado el recuento de votos correspondiente, fueron proclamados los siguientes señores:

Por el Partido judicial de Arenas de San Pedro don Custodio Crespo Gutiérrez, alcalde del Ayuntamiento de Mombeltrán; por el Partido judicial de Arévalo don Pablo Portero Martín, alcalde del Ayuntamiento de Papatrigo; por el Partido judicial de Avila don Mario Pérez Morso, alcalde del Ayuntamiento de San Juan del Omo; por el Partido judicial de Barco de Avila don Antonio Albi Coll, alcalde del Ayuntamiento de Barco de Avila; por el Partido judicial de Cebreros don Mariano Carral Peinado, alcalde del Ayuntamiento de Sotillo de la Adrada; por el Partido judicial de Piedrahita don Manuel Díaz Sánchez, alcalde del Ayuntamiento de Navarredonda de la Sierra.

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Realizado el recuento de votos correspondiente, fueron proclamados los siguientes señores:

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Realizado el recuento de votos correspondiente, fueron proclamados los siguientes señores:

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Realizado el recuento de votos correspondiente, fueron proclamados los siguientes señores:

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Realizado el recuento de votos correspondiente, fueron proclamados los siguientes señores:

Por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales radicantes en esta provincia, obtuvieron el siguiente resultado: don César Jiménez López dieciséis votos, don Fernando L. Fernández Blanco nueve, don Jesús María Rodríguez López ocho, don Esteban A. García Cerdeña cinco y don Anselmo Espinosa Pérez uno.

Poco, pero algo mejoran las relaciones entre España y Francia. Así lo revelan las últimas declaraciones del Jefe del Estado español que tratan ese tema tan importante. Importante es que nuestra nación conserve buenas relaciones con todo el mundo. Hoy día nadie se basta así mismo. ¡Es tan complejo el vivir! El querer aislarse es cosa suicida. De estas ideas es evidente que participa nuestro régimen, quien hace laudabilísimos esfuerzos diplomáticos para coexistir con todos los países dignos. Pero de más transcendencia es para España vivir amistosamente con sus vecinos. Esto es natural. La experiencia de hace pocos años con respecto a Portugal lo acredita plenamente.

¿Cómo han caído las declaraciones del Caudillo al otro lado del Pirineo? El testimonio del Caudillo ha sido gentil y caballeresco. Rinde homenaje de reconocimiento al Presidente de la República francesa, que está muy lejos de tener el alma envenenada con esos marxismos, que en años no lejanos imperaban en el Palacio del Eliseo. Coty, al margen de casi todos los partidos en su vida política y alejado totalmente de ellos desde el alto cargo que ocupa, ha podido imprimir un nuevo rumbo a las relaciones entre los dos países.

El Caudillo no se queda corto en sus manifestaciones: rinde tributo notablemente a los Gobiernos caídos que laboraron por esta solución y espera más aún de los buenos propósitos que animan al Gobierno actual, en especial a Pinay, que últimamente, en la Organización Internacional del Trabajo, impidió que España tuviese como siempre a la representación francesa ante la puerta por la que los demás países la invitaban a pasar.

La política española con Francia ha sido clara: ante las peticiones de París para llegar a una colaboración entre las dos naciones en Marruecos, Madrid contestó que la política de buena voluntad era necesario llevarla adelante en toda la línea, y no sólo en África sino en Europa y en el mundo entero: Francia ha cambiado de conducta, ciertamente, en la ONU, en la OCEC y en cuantas organizaciones internacionales se ha rozado con España.

Con justa razón, ha podido decir el Caudillo que «parece que algo han mejorado nuestras relaciones»...

¿Es está suficiente? No. Y no porque tengamos empeño en vender cara nuestra amistad a Francia; sino «por el sectarismo permanente de muchas de sus agrupaciones políticas y la debilidad constantemente demostrada por las autoridades gubernativas»...

Esto es tan claro que sólo lo niegan los que tienen empeño por alzar las barreras entre la España de hoy y la Francia actual. ¿Cómo se puede negar que entre los sectores dominados por el comunismo, por los criptocomunistas, por los socialistas de izquierdas, se maltrata a España y se hace todo lo posible por elevar las diferencias que nos separan?

Y en cuanto a otros sectores, la comprensión debe ser mayor. No nos pueden vender como un favor lo que es de justicia. Y de justicia era; que pedía más que acción de gracias de nuestra parte, reparación de parte francesa, toda esa loca política seguida por Bidault, cuando no solo cerró a

España las puertas de la ONU; sino que dirigió desde allí la orquesta de propaganda más malhadada, que jamás hayamos visto contra nuestro país. Aquello pedía una reparación y al hacer hoy esa serie de concesiones, que posiblemente llevarán a España, si le conviniera, a la ONU, no han hecho otra cosa que deshacer el mal causado a un inocente.

Ese sectarismo contra España se advierte en otros ramos. La radiotelevisión francesa es un organismo, totalmente oficial, plenamente gubernativo. Por qué se toleran en el vecino país esas emisiones en las que habla todo el rencor del marxismo vencido, del separatismo alejado, de la Anti España liberal? Es el último reducto que queda a todas las fuerzas enemigas de España, y en Francia se les ha mantenido y se les paga con dinero del propio Estado francés.

Esperamos que para las relaciones entre los dos países vendrán tiempos mejores. Y el propio Gobierno francés, si ha de seguir por esa línea, acabará con ese espíritu de hostilidad manifiesta y sus representantes en todas las partes sabrán prescindir de esos prejuicios que tanto daño hacen a su gestión, a su país y a nuestro.

El tiempo en España

LLUVIAS Y TEMPERATURAS SUAVES

Parte meteorológico nacional
Llovió el domingo en toda España, con excepción de Baleares y Canarias. La lluvia más intensa se produjo en Andalucía. En Málaga llegaron a recogerse 36 litros por metro cuadrado. Por la tarde, las precipitaciones comenzaron a tener carácter de tormenta en numerosas zonas del centro de la Península.

MADRID.—Dice la «Hoja Oficial del Lunes»:

PRONOSTICO.—Durante la semana pasada el tiempo en España ha estado regido por un anticiclón que se extendía al este y oeste de las islas Británicas, y en su lenta rotación, alcanzó a la península Ibérica, despejó el cielo, calmó los vientos y atrajo corrientes de aire meridional que mejoraron notoriamente la temperatura.

Entre los días 18 y 19 inició el anticiclón una retirada hacia el norte, dejando paso franco a las bajas presiones del Atlántico, donde actualmente se advierte una corriente alta de aire del oeste, que viene desde América del Norte a Italia y dominará casi toda la semana, y en la atmósfera baja, un surco de bajas presiones que desde Baffin se prolonga a las costas de Portugal y última mente daba entrada en España a una primera borrasca que nubló el cielo y trajo alguna lluvia.

El surco mencionado viene a ser el conducto natural de una serie de perturbaciones que deberán ir afectando a toda España, excepto a la costa cantábrica. En consecuencia, en la vertiente atlántica se sucederán nublados, lluvias y claros pocos duraderos. En la mediterránea serán los cla-

ros más extensos y duraderos, y las lluvias solo en puntos aislados. Las temperaturas serán relativamente suaves.—Lóstrego.

Esta mañana persistía el temporal de lluvias en casi toda España

Varias ciudades andaluzas registran la lluvia con mayor intensidad, en España

MADRID, 21.—Durante la mañana de hoy, han continuado, con gran intensidad, los chubascos, en diversos puntos de la Península, según las últimas noticias, llegadas a esta capital.

También en Madrid, ha llovido bastante esta mañana, habiéndose recogido seis litros de agua, por metro cuadrado.

Durante las últimas veinticuatro horas, las lluvias de mayor intensidad, se han registrado en Málaga, Córdoba, Jerez de la Frontera, Santiago de Compostela, León y Sevilla. El tiempo, por lo general, continúa lluvioso.—(Cifra.)

PROXIMA VISITA A MADRID DEL REPRESENTANTE WALTER, DE LOS ESTADOS UNIDOS

Se cree que el viaje está relacionado con las recientes declaraciones del Caudillo, que pedía mayor cupo para los inmigrantes españoles en Norteamérica

WASHINGTON.—El representante Francis E. Walter, coautor de la vigente Ley de Inmigración, generalmente llamada Ley Mc Carran, proyecta marchar a Madrid el mes próximo.

Así acaba de manifestarlo a la agencia United Press, a la que dijo piensa llevar a Madrid el 19 de abril.

La entrevista con el representante Walter ha sido consiguiente a las declaraciones del Generalísimo Franco a la senadora Margaret Chase Smith, en las que el jefe del Estado español expresó interés por que sea aumentada la

cuota de entrada en Estados Unidos señalada para españoles.

Dijo Walter que, a su inicio, no son muchos los españoles que figuran en la lista de solicitantes para entrar en Norteamérica, ni los que abrigan el propósito de trasladarse a este país, y que si la economía española es modernizada en su totalidad, será pequeña la necesidad de emigración de españoles. Con todo, admitió la posibilidad de que sea estudiada la ampliación de la cuota de inmigrantes españoles.

Manifestó tener entendido que entre las principales categorías de

Una proposición del presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado norteamericano

Celebración de una reunión de los tres «grandes» (EE. UU., Rusia e Inglaterra)

WASHINGTON, 21.—El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado norteamericano ha propuesto que se celebre una conferencia entre los tres «grandes» con el fin de tratar de evitar la tercera guerra mundial.

Esta reunión, en la que participaría el presidente de los Estados Unidos, Eisenhower; el jefe del Gobierno de la Unión Soviética, Bulganin, y el primer ministro de Inglaterra, Churchill, habría de celebrarse después de que halla sido llevada a cabo la ratificación de los acuerdos de París y mediante la fijación previa de un orden del día, al objeto de saber a qué atenerse, respecto a los

La posible retirada de Churchill

LONDRES, 21.—Se dice en los círculos competentes de esta capital que es muy posible que, el primer ministro británico, sir Winston Churchill, haga mañana un indicación sobre la fecha de su retirada de la vida política activa en la sesión que se celebrará en la Cámara de los Comunes.—EFE.

inmigrantes españoles en Estados Unidos en los últimos años están las de las religiosas y los pastores —vascongados—, e hizo alusión a la legislación especial propugnada por el finado Mac Carran para que se permitiera la entrada de los últimos. También señaló que, al parecer, Puerto Rico tiene interés especial en cierta inmigración, la de médicos y de sacerdotes, y dijo que en Madrid verá si es necesaria alguna medida especial para facilitarla.

Walter visitará también otros países de Europa, en relación con los problemas de inmigración en Norteamérica.—EFE.

puntos que serán tratados en la reunión.—EFE.

A Francia le parece bien la idea... siempre que se le admita también a ella

PARIS, 21.—El llamamiento hecho por el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de los Estados Unidos, para celebrar una conferencia de alto nivel entre Occidente y Oriente, ha sido bien acogido en Francia y se encuentra muy acertada la propuesta, siempre que este país sea invitado a las reuniones.—EFE.

Perece carbonizado, en accidente de automóvil un ingeniero industrial

A causa de la lluvia, derrapó el coche en que viajaba

BURGOS, 21.—Ha perecido carbonizado, a causa de un accidente de automóvil, el ingeniero industrial de 39 años de edad, don J. Blach.

El hecho ocurrió en esta provincia, cuando se dirigía a Madrid dicho señor, acompañado de su esposa y de un electricista. El vehículo, que marchaba a gran velocidad, al ir a tomar una curva, derrapó a causa de la lluvia caída sobre la carretera, volcando aparatosamente e incendiándose acto seguido, al hacer explosión la gasolina del motor. La esposa del infortunado ingeniero y el electricista, pudieron salir del interior del coche enseguida, pero el señor Blach, que había quedado aprisionado por el volante, murió carbonizado.—(Cifra.)

SE VENDEN 100 galinas, raza Leghorn, en producción. Para tratar viuda de Florencio López. Fuente e' Sauz (Avila).

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila



Las elecciones provinciales se celebraron con gran entusiasmo y orden. Salieron triunfantes los conservadores, por dos razones: La primera porque son los más y la segunda porque están en el Poder.

Arévalo

Don Esteban Paradinas, conservador, 3.836 votos; don Florentino López Alonso, id., 3.770; don Agustín S. Martí Ossorio, id., 3.343; don Marcelino Ferrer, id., 2.435; don José Luque, independiente, 1.549; don Ramón Lafarga, republicano, 943; don Emilio Alvarez, id., 857. Resultaron triunfantes los cuatro primeros.

Arenas de Barco

Don Fructuoso Jiménez, conservador, 6.824 votos; don Martín Bermudez, id., 6.099; don Tirso Magán, id., 6.011; don Arturo Rodríguez, id., 5.825; don Mariano Lorcá, independiente, 840. Triunfaron los cuatro primeros.

Cebreros

Don Félix Bragado, conservador, 2.948 votos; don Miguel Pérez Lastra, id., 2.915; Regino Rodríguez, id., 2.852; don Vicente Varas, id., 2.785. Triunfaron los cuatro.

Total que no hay quien derrote a los conservadores y la Diputación Provincial está en sus manos.

Los republicanos como ve el lector, tan solo se presentaron en el partido de Arévalo y allí cosecharon una derrota.

Se traspasa negocio muy céntrico. Para informes: Bar Moral. Avenida José Antonio, 15.—Avila.

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salmonte, magistrado de Trabajo de esta Capital y su Provincia.

Hago saber: Que en los autos seguidos en esta Magistratura de Trabajo a instancia de Alfonso López Hernández contra Gabino Jiménez Martín, de Gemuño el primero y Solosancho el segundo se saca a pública subasta cuarenta y ocho mil labores de teja, valorado en ocho mil ciento sesenta pesetas, o sea a diecisiete pesetas el ciento. Se hace público para general conocimiento que la subasta tendrá lugar en la Sala de Audiencia de esta Magistratura de esta Magistratura de Trabajo, sita en Avenida de Portugal, 31, bajo, y en el Juzgado de Paz de Solosancho, residencia del apremiado, el día trece de abril, a las doce horas de su mañana, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes del valor de la tasación, y advirtiéndose a los licitadores que para tomar parte en la misma es imprescindible que consiguieren en esta Secretaría el diez por ciento de la tasación, advirtiéndoles asimismo que esta segunda subasta lleva el veinticinco por ciento de rebaja del valor de la tasación.

Dado en Avila a nueve de marzo de mil novecientos cincuenta y cinco.—V.º B.º El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey.—El secretario (firma ilegible).

Se vende motor eléctrico 15 HP. seminuevo, marca Century. Informes Guillermo Arribas, en Reyes Católicos, 14. Portería. Avila.

PALOMAS ZURITAS compro cualquier cantidad, pagando buen precio, entrega sobre palomar, retirada urgente. Amador Felipe. San Pablo, 22. Salamanca.



Programa para el día 22 de marzo de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4'30: Apertura: Combinado de melodías; Discos dedicados; Melodías del hogar, ofrecidas por Místol; Una voz y cuatro canciones; Conexión con Radio Nacional de España; Gerardo y su orquesta; Última hora de la actualidad; Minutos de Artlach; Melodías en la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 9'30: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Melodías italianas; «Poker de dados», emisión cara al público, realizada por Félix Hernández; Discos dedicados; Coros españoles; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Música de Irving Berlin; Diario hablado de Radio Avila; «¡Seguro! Seguro!»; emisión realizada por Julio Gómez Alcalde; Concierto de la noche; Ritmos modernos; Cierre.

Sierras

de CINTA: Uddeholm—Sandvik—Kloster—Hellefors, etc.; CIRCULARES suecas; CUCHILLAS «TUQUE»; SARGENTOS DE APIRIETO «URCO» y toda maquinaria y accesorios para la INDUSTRIA DE LA MADERA.

Jerónimo G.-Rodolfo Brugués INGENIERO

Sánchez Ocaña, 16. Teléfono 410 **BEJAR**

Se arriendan pastos para vacas y ovejas, con abundante agua, bien comunicados. Razón: Rolindo Abad. San Bartolomé de Pinares (Avila).



Nuevo letrado

Ha establecido su bufete de abogado en esta villa del Corneja, el letrado don Gaspar Moisés Gómez, el que atentamente nos ha ofrecido sus servicios, que sinceramente agradecemos.

Le deseamos que la estancia entre nosotros le sea muy grata y que tenga verdaderos éxitos en su emprendida carrera.

Nobleza obliga

Además de agradecerles la dedicación del bonito pasodoble «Cumbres Castellanas», en loor a Piedrahita y a estas serranas de cara bonita, como se dice en el estribillo, es doble el agradecimiento en cuanto al obsequio que de la obra han hecho a este humilde articulista, los autores de ella, nuestros queridos amigos Montoro y Lucio Navarro (director de la Banda Municipal de Avila), aparte también de la edición enviada con atenta dedicación al Excelentísimo Ayuntamiento de esta villa.

Hemos de felicitarles efusivamente por lo delicado de la letra y por la adaptación de la música, constituyendo ello un conjunto tan completo, que han de hacer que el pasodoble «Cumbres Castellanas», obtenga verdaderos éxitos, los que de veras deseamos a los autores.

Los lobos

Muy cerca de la localidad hicieron acto de presencia dos lobos de gran tamaño, infundiendo

el pánico correspondiente a un joven de esta villa, además del peligro por que pasó.

Regresaba por la noche de un pueblito cercano, al parecer de pasar el día con su novia; y el regreso lo efectuaba en bicicleta, salíendole al paso dos enormes lobos que le infundieron verdadero pánico y le siguieron bastante tiempo, teniendo que echar pie a tierra puesto que le rodeaban y perseguían, temiendo que le atacasen ya que carecía de medios de defensa.

La oportunidad hizo que, quizá en los momentos de mayor peligro, acreciesen los faros de un vehículo en dirección contraria a la del ciclista, resultando ser un camión, en cuyo momento las alimañas queriendo quizá no perder la presa no se ahuyentaron fácilmente, pero ya al acercarse el vehículo, huyeron y los ocupantes del camión descendiendo del mismo observaron que el joven se hallaba en un estado tremendo de nerviosismo, y en evitación de que el peligro se repitiese le hicieron subir a la cabina del camión y le trasladaron a Piedrahita.

Mercado

El último mercado celebrado, ha sido con la concurrencia de bastante ganado, principalmente el vacuno, del que se realizaron muchas transacciones, a precios bastante elevados, a nuestro juicio.

TOS-SAN.

Sección religiosa

Marzo

Día 22, Martes.—Santos Pablo, Deogracias, Basilio; Basilia y Catalina de Suecia.

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color morado.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoratrices a las seis y media.

Trece Martes de San Antonio

La Comunidad de Rvdos. Padres Franciscanos celebra el ejercicio de los Trece Martes en honor del glorioso taumaturgo San Antonio de Padua. El ejercicio se hará a las siete de la tarde.

Cultos de la Santa Cuaresma

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media, Santo Rosario, ejercicio del Via Crucis y adoración de la Santa Cruz; los viernes y domingos, exposición de S. D. M., estación bendición y reserva.

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, a continuación de las Salves, (siete) se hará el ejercicio del Via Crucis.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Votado 7. (Sorteo del día 18 de marzo) Premiado con 50 pesetas, el número 348. Y con 5 pesetas los terminados en 48.

Se vende o arrienda

local propio para industria. Razón señor Zapatera. Plaza de las Vacas, 6.

ministerio de Industria, oyendo previamente al de Hacienda, siempre que se ajuste a las condiciones que se señalen reglamentariamente.

Exenciones

Se hallan exentos de este impuesto los productos siguientes: a) Los que se dediquen a la exportación.

b) Los encendedores fabricados con materiales corrientes y en los que la ignición se produzca por la acción directa de chispa de pedernal sobre mecha seca, c) Las piezas de recambio o para composuras de los encendedores.

Los restantes artículos del proyecto de ley afectan a la discriminación de productos nacionales, de fabricación nacional y de importación, sanciones por ocultación y defraudación y disposiciones transitorias, tendentes éstas a facilitar el paso del régimen de monopolio al de venta libre.

En enero de 1956 quedará libre la fabricación y venta de cerillas

Se establecerá un impuesto sobre éstas, fósforos, encendedores y piedras pirofóricas

MADRID.—El «Boletín Oficial de las Cortes Españolas», en su número 492, inserta el texto del proyecto ley sobre supresión del Monopolio de Cerillas y establece el impuesto sobre los encendedores y las cerillas.

En su parte dispositiva el proyecto de ley establece que a partir de 1.º de enero de 1956 cesa el régimen de Monopolio de Cerillas y, por tanto, cesará el actual arriendo de la fabricación, distribución y venta de cerillas, que venía explotándose en régimen de monopolio.

A partir de la fecha de supresión del Monopolio de cerillas se establece un impuesto a favor de la Hacienda del Estado sobre las cerillas, fósforos, encendedores y piedras pirofóricas, integrado en la Contribución de Usos y Consumos, con arreglo a las siguientes tarifas.

Cerillas y fósforos

Cerillas y fósforos de fabricación corriente, sobre el valor en fábrica, 20 por 100.

Cerillas y fósforos de fabricación especial, sobre el valor en fábrica, 25 por 100.

Encendedores

Encendedores de fabricación nacional cuyo precio en origen no exceda de 50 pesetas: por cada unidad, 10 pesetas.

Encendedores de fabricación nacional, cuyo precio en origen sea superior a 50 pesetas, sin exceder de 100: por unidad, 20 pesetas.

Encendedores de fabricación nacional de precio en origen superior a 100 pesetas y todos los de procedencia extranjera, cualquiera que sea su precio, 30 pesetas.

Encendedores contruidos en oro, plata o platino o sus mez-

clas, o con adornos de piedras preciosas: sobre el precio de venta en origen, veinte por ciento.

Piedras

Piedras de ignición en paquetes, por cada piedra de 3 X 4 milímetros o de tamaño inferior, 0,10 pesetas.

Superiores a 3 X 4, sin exceder de 3 X 6 milímetros, 0,15 pesetas.

Superiores a 3 X 6 milímetros, 0,20.

La fabricación de encendedores y piedras pirofóricas se considera libre, previa autorización, que habrá de ser concedida por el

MONTESA...

la marca netamente española de prestigio internacional ha lanzado su nuevo modelo 1955

Brio 80

con sillón corrido, velocímetro y cuentakilómetros

MONTESA...

la moto rápida y segura, campeona en todas las competiciones, que está al alcance de todos con grandes facilidades de pago.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA AVILA:

García & San Frutos, S. L.
Carretera Nueva, 3. Teléfono 736

RACES

Pegaso

CONCESIONARIOS DE LINEAS DE VIAJEROS

podeis adquirir rápidamente un autobastidor Pegaso-Diesel con carrocería metálica

AUTOCARES en chasis o carrozados.

Remolcadores con plataforma "FRUEHAUF" 14 Tn.

Camiones 8 Tn. y Auto-Trenes 14 Tn.

ENTREGAS RAPIDAS por riguroso turno.

Finanzauto, S. A.
VELAZQUEZ, 42 · MADRID · ATOCHA, 62

CONCESIONARIO EN ESTA PROVINCIA:
LA SERRANA, S. L.
Av. Portugal, 17, Ddo. - AVILA

CONCESIONARIO CON SERVICIO Y PIEZAS DE RECAMBIO EN LAS RESTANTES PROVINCIAS

21 de marzo, Fiesta de la Poesía

Corona refulgente

(Del folleto obsequio a la Virgen de Sonsoles)

Asunta en cuerpo y en alma
A regío solio en la gloria,
Brilla en su mano la palma
de inigualable victoria.
Cetro de mise icordias
Púsole Dios en su mano,
Para que aplaque discórdias,
Que nazcan en pecho humano.

Y corona refulgente
Denuncia vista hermosa
Colocó sobre su frente
Con infinita ter'ura...
La mano del Señor mismo...
¡Ruja aterrado el abismo...!
Será inútil su bravura!
A tus plantas, Virgen Pura,
La Humaidad, hoy doliente,
Te clama, Reina Clemente,
Vida, Esperanza y Dulzura...
Escucha, Madre, indulgente,
La plegaria que murmura,

Cantaba suave
Voz angelical.

Mariano A. Taberna.

POEMA DE LOS POLLITOS DE GRANJA

Bancos, blancos, todos blancos
aquellos pollitos eran.
Sus plumas blancas, ¡qué blancas!
Pero sus vidas, ¡qué negras!

Como productos de industria,
nacieron en las bandejas
de una gran incubadora
con calefacción eléctrica.

En seguida que hacia el mundo
abrían su frágil puerta,
con instintivos afanes
levantaban las cabezas
buscando suaves contactos,
y palpaciones trémulas,
y efusiones amorosas,
y pacientes complacencias...
¡Pero allí sólo existía
desolación y tristeza!

Aguzaban los oídos
como si escuchar quisieran
el cocleo emocionado
de la dulce voz materna...
¡Mas sólo había piadas
de desamparo y de pena!
¡Clamor angustiado y múltiple,
débiles voces patéticas
de corazones heridos
por increíbles ausencias!

Asperas manos hombrunas,
terribles y gigantescas,
con suavidades fingidas
e interesadas finezas,
juearon después colocándolos
bajo una campana inmensa
donde sus cuerpos frioleros
calor mentiroso encuentran.

Sobre largas plataformas,
les ponen harinas tiernas,
y en ingeniosos depósitos
el agua dejan dispuesta
de manera que no ocurran
degradadas peripecias.
¡Y así de la gran familia
la absurda vida comienza!

Blancos, blancos, todos blancos
aquellos pollitos eran.
Sus plumas blancas, ¡qué blancas!
Pero sus vidas, ¡qué negras!

Familia de mil hermanos
en una orfanad perpetua,
sin el desvelo inefable
de la dulcísima clueca;
ni calor de blandas plumas,
ni arrulladoras cadencias,
ni aire libre, ni sol puro,
ni tierra esponjada y fresca;
ni juegos de sol y sombra
por el valle y por la tierra;
ni aromas de gayas flores,
ni sabor de finas hierbas;
ni correrías alegres
por sotos y por praderas
tras de esquivos saltamontes
o fugitivas libélulas;
ni en el corral aldeano
los mimos de un ama buena
que gozaría obsequiéndolos
con golosinas espléndidas;
ni travesuras audaces
entre los pliegues de las bestias
buscando el grano caído
de las altas pesebreras;
ni el acoso porfiado,
para robarle su presa,
al hermano que un tesoro
prendido en el pico lleva;
ni las diarias visitas
a la oscura cochiguera,
donde escarbandando con arte

GOTAS DE AGUA

Para Gaspar Moisés Gómez, quien animado de los mejores propósitos ha «aterizado» en Piedrahíta.

Ya puedes bucear mi caro amigo
en pos de la ilusión y la belleza,
ya puedes bucear; y no te arredre
que sea dura y distante nuestra
(meta);
¿qué fuera de la vida sin los buzos
de incesante buscar y los poetas?

Brillaba el sol y reía
pleno de luz y contento,
un nubarrón que cruzaba
cubrió de sombras el cielo
y poniéndose a llorar
fué mil lágrimas vertiendo,
¡Que de las risas al llanto
Suele mediar poco tiempo!

Por alcanzar necia meta
loca carrera es la vida,
que cuando llegas no llegas
y cuando acabas principias.

Oh necio orgullo el orgullo
del orgulloso nacido;
sopla el viento, caen las hojas
¡y todo el suelo amarillo!

Jardínero, Jardínero,
que del jardín de la vida
vas mirando tantas flores
latias mañana y perdidas;
de mi jardín estas flores
no me las muestras marchitas...

Estoy solo... por la mente
va galopando el recuerdo,
quiere olvidar y no olvido,
quiere dormir y no duermo,
y cuando al fin, agotado
de mi batallar deshecho
—sombra de dudas y afanes—
logro conciliar el sueño,
del subconsciente en la imagen
¡también dormido la encuentro!

F. Peñanegra.

los plazos de la abstinencia,
pero que el sosiego turba
y el dulce sueño desvela;
con vacunas previsoras,
con vitaminas sintéticas...
con mil y mil artificios
ideados por la ciencia
para abreviarles la infancia,
para hacer que a prisa crezcan
y emplezen pronto a ser útiles,
que es lo único que interesa.

Pero la ciencia no sabe,
ni lo busca, ni lo intenta,
cómo aliviar su amargura,
cómo quitarles la pena
de no tener de una madre
los cuidados y ternezas
y de vivir aherrajados
en una prisión eterna,
sin establos ni rastrojos,
sin sotos y sin praderas,
sin sol puro ni aire libre,
ni arroyuelos de agua fresca,
ni correrías alegres,
ni travesuras ingenuas;
sin ortos y sin ocasos,
¡sin el cielo y sin la tierra!

Y así el tedio los abruma,
y así el ocio los enerva,
y así se hunden en el drama
de sus tristes vidas huérfanas,
donde enemigos traidores
por los rincones acechan,
donde el lobo de la muerte
los acomete y los diezma,
donde a veces ellos mismos
parecen apeteerla
y unos a otros se devoran
con inconsciente fiera...

¡Francisco de Asís! ¡Hermano!...
Si desde el cielo contemplas
de estas pobres avencillas
la desdichada existencia,
deja también que en tu alma
dulces lágrimas se viertan,
¡y pídele a Dios, conmigo,
que las ampare y defienda!

Blancos, blancos, todos blancos
aquellos pollitos eran.
Sus plumas blancas, ¡qué blancas!
Pero sus vidas, ¡qué negras!

LUIS LOPEZ PRIETO.

TRAJES DE CABALLERO
Colores y dibujos de auténtica
moda.

ALMACENES
Viuda de Félix Grande



Fútbol anodino en San Antonio

Por tres tantos a cero, el Avila, sin jugar bien, se deshizo del Salesianos de Salamanca que lo hizo peor

Córdoba, Rivera y Novas autores de los tantos

El encuentro que iban a disputar en San Antonio Avila y Salesianos de Salamanca, correspondiente al quince Grupo de la Tercera División, no ofrecía ya a priori gran interés. Los salmantinos atraviesan un mal momento fielmente reflejado en los resultados últimamente obtenidos y por ello, no habrían de ser rivales serios para un Avila que, en este torneo está demostrando tener un aceptable equipo.

Y todo saltó como se preveía, menos un pequeño detalle. Los abulenses no fueron o al menos ayer, salvo unos minutos de cada tiempo, no realizaron ese fútbol que de sus componentes cabe esperar.

Dicho esto, fácil es sacar la conclusión de que el partido que ayer presenciáramos en San Antonio todos los que acudimos a pesar de lo desapacible de la tarde, en la que hubo hasta copiosa nevada con ventisca, fué realmente aburrido, sin «sal», anodino.

“PIQUIO”... ¡Unico! BODAS-BANQUETES Suntuoso Salón

Se deslizaban los minutos lentos y fatigantes, como contagiados por la pesadez de campo y balón, y solo en los momentos iniciales, y después algunos del segundo tiempo, se podían apreciar destellos de lo que es el fútbol, desde luego, conviene señalarlo, siempre protagonizados por los jugadores abulenses, que en ocasiones hasta tiraron a gol con decisión y rapidez. Recuérdense como ejemplo magníficos tiros de Rivera y Novas en ambos tiempos, dos de los cuales, uno de cada uno, valieron sendos goles para su equipo.

En contrapartida, podemos anotar aquella vez en que Rivilla solo, y tras haberse internado muy bien, luego de limpia y precisa jugada, no supo sortear la salida del meta salmantino, o aquellos otros en que Córdoba, Rivera o Garcés, desperdiciaron ocasiones por embarullarse con el balón.

De los del Salesianos puede decirse que confirmaron estar en mal momento como se presagiaba y que, salvo algunos buenos detalles de su interior derecha Urrutia y la excesiva brusquedad de su central Manzanaera, no hay nada que destaque a no ser la nulidad de su delantero centro Valbuena.

Los goles se marcaron el primero a los 25 minutos del primer tiempo al aprovechar Córdoba un lío ante la meta enemiga. 2-0 se puso el marcador a los siete minutos del segundo tiempo al cruzar de forma magistral Rivera

un balón que recibió de Garcés. El tercero y último tanto lo consiguió Novas de soberbio tiro tras recibir un buen pase de Rivilla a los 33 minutos de esta parte aunque, en honor a la verdad hay que decir que nuestro arlete se hallaba en fuera de juego oportunamente señalado por uno de los liniers.

Como notas adicionales señalemos que Urrutia estrelló un balón en el larguero y que la torpeza de Valbuena desaprovechó la ocasión que tuvo en un barullo que en el primer tiempo se produjo ante la meta abulense y que fueron las dos únicas veces que existió verdadero peligro.

Respecto a los del Avila la defensa, no estuvo bien —puede salvarse Encinar— y la media, hundida materialmente por el lado de Chuli, sin discusión en baja forma, no carburó más que por la parte de Ripoll y, para eso, exclusivamente en el segundo tiempo que es cuando éste, despertó, desde luego, para hacerlo bastante bien.

La labor arbitral del señor De Juan, colegiado del Centro, que llegó tarde suponemos que por retraso del tren, fué en general aceptable, aunque en verdad no existieron dificultades.

Las alineaciones fueron así:
A. A. Salesianos.—Moralejo; Navarro II, Manzanaera, Martínez; Velasco, Iglesias; Talón, Urrutia, Valbuena, Félix y Facundo.

AVILA.—Alonso; Rubichi, Encinar, Montero; Ripoll, Chuli; Garcés, Córdoba, Novas, Rivilla y Rivera.

En el segundo tiempo, Rubichi se lesionó y pasó a extremo, ocupando Garcés el interior y Córdoba el lateral en la defensa.

Y éste fué el partido, en el que hubo palmas —para calentarse las manos— y mucho aburrimiento y frío.

Esperemos el próximo domingo la revancha con la visita del Júpiter Leonés; porque, la verdad es que entre el internacional del jueves y el de ayer..., nos vamos a olvidar de lo que es entretenerse en el fútbol...

En cuanto al Avila, que marca en estas últimas actuaciones una alarmante baja, confiemos en que se reanuden ya los entrenamientos con los madrileños que, según noticias, llevan varias semanas sin realizarlos.

Que luego dicen que ocurren las cosas.

PP. L.

Marcador del 15 grupo de la Tercera División de Liga

(Fase de permanencia)
8.ª jornada
At. de Zamora, 3; Béjar, 0.
Juventud, 4; U. Castilla, 1.
Segoviana, 5; J. Leonés, 1.
AVILA, 3; Salesianos, 0.
Palentino, 1; Ponferradina, 1.

	J	G	E	P	F	C	P
AVILA...	8	6	0	2	23	16	12
Palentino...	8	4	3	1	20	11	11
Segoviana...	8	4	2	2	22	11	10
A. Zamora...	8	4	2	2	20	11	10
J. Leonés...	8	4	1	3	21	11	9
Ponferrad...	8	4	1	3	21	11	9
U. Castilla...	8	3	0	5	11	22	6
Juventud...	8	2	1	5	13	28	5
Salesianos...	8	2	1	5	9	21	5
Béjar.....	8	1	1	6	8	26	3

Comentario

Solo un resultado contra todos los pronósticos en esta octava jornada; el empate de la Ponferradina en Palencia ante el hasta ayer líder de la clasificación, que se dejó arrebatar un punto con lo que cede la cabeza al equipo abulense, claro vencedor en San Antonio del conjunto salmantino Salesianos.

En los demás encuentros vencieron los organizadores. Con sus victorias, fáciles mirando al marcador, se colocan tercero y cuarto, respectivamente, segovianos y zamoranos, arrebatando sus puestos a leoneses de la capital y Ponferradina.

Sigue igual el Castilla y salta dos puestos el Juventud burgalés.

Y cierran la clasificación Salesianos y Béjar, éste ahora «farolillo rojo».

Se marcaron en total 19 goles, siendo el máximo realizador el equipo de Segovia.

Los encuentros del domingo son: Béjar—Juventud, Castilla—Segoviana, AVILA—Júpiter Leonés (éste cambiado del 29 de mayo), Salesianos—Palentino y Ponferradina—Atlético de Zamora.

Dificiles casi todos de pronosticar, con mayor igualdad de fuerzas en Béjar y Ponferradina.

J. GOAL.

Solo la Ponferradina logró puntuar fuera de casa en la jornada de ayer

El resultado más sorprendente fué, por lo abultado, el de la Gimnástica Segoviana—Júpiter Leonés

Juventud, 4; Castilla, 1.

BURGOS, 20.—Alineaciones:
Castilla.—Montoya; Delgado, Zubieta, Isidro; Mauro, López; Puertas, Medina, Chelo, Venancio, Ereño.

Juventud.—Moral; Julio, Felipe, Delmonte; Herrera, Migueito; Salaverry, Ateca, Pacho, Moro, Lolo.

Arbitró, con pequeños defectos que no influyeron, García Pérez.

El partido se ha desarrollado en un ambiente anormal. Durante la mayor parte del mismo ha llovido torrencialmente, en algunos momentos con tal intensidad

como pocas veces se ha visto aquí. Así los jugadores apenas si podían desenvolverse en el terreno de juego, y ganó el que tuvo más acierto a la hora de tirar a gol.

En la primera parte dominó mucho el Juventud, pero el Castilla se defendió de manera soberbia durante aquel temporalazo y solo les marcaron un gol, hecho por Pacho, a los 17 minutos, aprovechando un pase de Salaverry.

Cambió el dominio en la segunda parte, pues fué el Castilla (Continúa en 4.ª página)

POLVOS NETOL

¡USTED LUCE CUANDO SU HOGAR RELUCE!

LIMPIA SUELOS • MANOS • BAÑOS • MARMOLES

Predicación Cuaresmal en la S. A. I. Catedral

El excelentísimo señor Obispo habla de la obligación de ser apóstoles

Ayer, a las siete y media de la tarde, en la S. A. I. Catedral, se rezó el Santo Rosario, se entonaron cánticos penitenciales de gran sabor gregoriano por la «Schola Cantorum» del Seminario, y por fin se impartió la bendición con el Santísimo. La predicación—como en domingos anteriores—corrió a cargo del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo a quien se pudo oír en nuestro primer templo y por la radio local. Y así lo consignamos una vez más para que en los pueblos se preste a ésto la máxima atención. Verdaderamente satisfechos deben sentirse los avilenses residentes fuera de la Capital al poder oír dentro de sus hogares, la voz siempre paternal del Prelado, a través de las antenas de Radio Avila.

Ayer dedicó su sermón a comentar la labor de apostolado que todos, dentro del marco de la Acción Católica especialmente, han de realizar para construir el «Mundo Mejor», ideal sublime tan de corazón inculcado a los fieles y sacerdotes por el Santo Padre en esta hora angustiosa por que pasa el mundo.

El nombre de cristiano lleva vinculado esencialmente el apostolado como apellido honorífico. Apostolado en todas partes, sin eclipses irrazonables. Lo otro es apostatar del deber primordial. «Ante esta voz de la Iglesia no endurezcamos nuestros corazones». Con este pensamiento terminamos estas cuartillas.

Conferencias Cuaresmales en la ermita de las Vacas

Con el fin de facilitar el cumplimiento Pascual a los habitantes de la nueva y extensa barriada de Santo Tomás-San Roque y Las Vacas, la Parroquia de San Pedro, organiza unas Conferencias Cuaresmales del 22 al 25 del corriente mes, en la ermita de Nuestra Señora de las Vacas.

Dichas conferencias serán dirigidas por el reverendo señor don Eugenio González.

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Marcelino, pan y vino» (1)
Gran Cinema.—«El beso de Judas» (1)
Teatro Principal.—«Agente federal, X 678» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Ecós de sociedad

Boda

El día 19 de los corrientes, festividad de San José, tuvo lugar en Zorita de la Frontera el enlace matrimonial de la bellísima señorita María del Carmen del Pozo y Sanz, hija de don Narciso y doña Florencia con don Justo Díaz Ruiz, hijo de don Moisés y doña Agustina, pertenecientes a conocidas y distinguidas familias de Salamanca y Avila.

A las doce del mediodía, salió el cortejo nupcial de casa de los señores del Pozo Sanz. La novia, luciendo vestido de falla natural, encaje y tul ilusión daba el brazo a su padre y padrino; y el novio de etiqueta, lo daba a su madre y madrina, y eran portadores de la cola y arras las encantadoras niñas Realito y Margarita Rodeles del Pozo.

A los acordes de la marcha nupcial interpretada por la orquesta Continental de Arévalo se trasladó la comitiva hasta el templo parroquial, que lucía todas sus galas inaugurando la iluminación donada por la novia.

Fue bendecida la unión por el notario eclesiástico de la diócesis de Avila, don Gregorio Coronado, que dirigió una plática a los contrayentes. La misa de velaciones fue celebrada por el reverendo don Daniel Martín Martín, capellán del convento de la Dehesa de Duruelo (propiedad del novio) y durante la ceremonia fueron interpretadas diversas composiciones religiosas por la Capilla y niños de coro de la Santa Iglesia Basílica Catedral de Salamanca.

Terminada la ceremonia religiosa se procedió a la firma del acta matrimonial, haciéndolo por parte de la novia su hermano don Pedro del Pozo y Sanz, hermano político doctor Francisco Javier Rodeles Inarregui, otorrinolaringólogo; don Matías Sanz Montarolo, abogado de Arévalo, tío de la novia, y sus primos don Aurelio García de Partearroyo, alcalde de Zorita de la Frontera; doctor don Julio Pelaez Redondo, profesor de la Facultad de Medicina de la Universidad de Salamanca; don Victoriano Sanz Barbero y don Nemesio Hernández Sanz; y por parte del novio, sus primos doctor don Fabián Hernández, diputado provincial por Salamanca; don Jerónimo Gómez de Liaño, ingeniero agrónomo, jefe de la Jefatura Agronómica de Salamanca; doctor don Juan Antonio Rodríguez, inspector provincial de Sanidad de Avila; don Ladislao Martín, inspector del F. J. de Avila; don Luis Aragonese, jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo de Avila y el doctor don Gaudencio Hernández.

A continuación se sirvió el banquete de boda en el salón del Teatro Bretón, reuniéndose más de doscientos comensales. La comida servida por el Restaurante Regio de Salamanca, fue amenizada por las orquestinas Continental de Arévalo y de Macotera. Todo el pueblo cariñosamente se sumó a la fiesta tributando un homenaje de simpatía a «Carmencita».

Como despedida de la fiesta los novios salieron en su coche a

El Frente de Juventudes de Avila, celebra diversos actos, en honor de su delegado provincial

Participando en ellos y visitando nuestros monumentos, ha permanecido en Avila una centuria madrileña

Durante estos días, hemos visto por los calles de nuestra capital varios muchachos forasteros vistiendo el uniforme del Frente de Juventudes. Se trata de la centuria «José Montori», de Madrid, compuesta en su mayor parte por alumnos del Magisterio, así como

disfrutar su luna de miel, por Madrid, Levante, Cataluña, Baleares, Navarra y Andalucía.

Nuestra más sincera enhorabuena a los novios y sus distinguidas familias.—R.

Petición de mano

En la tarde de ayer y por el comerciante de esta plaza don Lorenzo B. de Quirós y señora, y para su hijo el médico de Herradón de Pinares, don Esteban, ha sido pedida al propietario don Marcelino Pérez Pequeño y señora, la mano de su encantadora hija Elsa.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda ha sido fijada para el próximo mes de mayo.

Nuestra enhorabuena cordial.

Testimonio de gratitud

Don Manuel Ortega Sáenz y doña Edita Alonso de Ortega, nos ruegan agradezcamos en su nombre desde estas columnas las innumerables muestras de sentimiento, que han recibido con motivo del fallecimiento de su hija Rosita.

Aniversario

Se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento de doña Julianna Santo Domingo Gutiérrez, viuda de don Doroteo Jiménez. Por el eterno descanso de su alma se han celebrado misas y otros sufragos en nuestra capital. Renovamos nuestro sentimiento a su familia.

Necrológica

A la avanzada edad de 81 años, y después de penosa enfermedad, sobrelevada con verdadero espíritu cristiano, ha entregado su alma al Creador la señora doña Valentina Teresa Gil de Antonio, viuda de don Benito Mateos, persona que gozaba de un amplio círculo de amistades en Avila, entre las que, su muerte, ha sido muy sentida, ya que era sumamente apreciada por las excelentes cualidades que adornaban su persona. Así se ha puesto de manifiesto en el acto de sepelio de sus restos mortales, celebrado ayer tarde y en los numerosos testimonios de condolencia que, con tan tristes motivos, están recibiendo sus familiares, a quienes hacemos presente nuestro sentido pésame, que expresamos, de modo particular, a su hija, doña Aurea y a su hermano; nuestro distinguido amigo, don Victor Gil, aparejador del Catastro.

preuniversitarios y estudiantes de Bachillerato, que han permanecido en esta ciudad aprovechando los días de fiesta del sábado y el domingo.

Estos sesenta y ocho muchachos, se albergaron en el «Hogar Reyes Católicos», del Frente de Juventudes de Avila y visitaron los principales monumentos artísticos e históricos, así como teresianos que la ciudad encierra. En estas visitas, fueron acompañados por el asesor de Cultura de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes avilense.

También practicaron varios deportes en el campo del Pradillo, donde celebraron encuentros de baloncesto y fútbol, con equipos de cadetes del Frente de Juventudes avilense.

Anoche iniciaron el regreso por tren a la capital de España, sumamente satisfechos de las atenciones recibidas, después de haber participado en los actos que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes de nuestra ciudad, celebró el sábado con motivo de la fiesta onomástica de su delegado provincial, don José Sordo Molino.

Se iniciaron dichos actos, con una misa en la iglesia de Mosén Rubí, terminada la cual, frente a la puerta de dicho templo, tuvo lugar la tradicional ofrenda y felicitación al señor Sordo Molino, hallándose correctamente formadas las centurias de las Falanges Juveniles de esta capital con asistencia de los Colegios Diocesano y «Nuestra Señora de Sonsoles», de Enseñanza Media.

Más tarde, en el campo de deportes de San Antonio, celebraron la «Mañana Deportiva de la festividad de San José», desarrollando diversas competiciones, entre las que figuraron carreras de relevos, por los flechas y cadetes; un partido de balón volea, a cargo del Colegio «Sonsoles» y la Centuria «San Juan de la Cruz»; encuentro de balón-mano, entre la Centuria de guías, contra la Centuria «Blasco Jimeno» y un partido de fútbol, entre dos equipos de flechas y otro entre cadetes y guías.

El espacioso campo de deportes citado, estuvo completamente lleno de espectadores, entre los que predominaban los infantiles, que siguieron con gran interés las incidencias de estas competiciones.

(Viene de 3.ª página)

el que se impuso. En cambio el Juventud, en arrancadas, aseguró el resultado a su favor porque sus delanteros tiraron mucho mejor.

Los goles del segundo tiempo los marcaron Salaverry a los 12 y 31 minutos y Ateca a los 42.

El gol Castellista lo consiguió Isidro a los 28 minutos de la segunda parte.

Atlético de Zamora, 3: Béjar, 0

ZAMORA, 19.— Alineaciones: Béjar.—Justo; Tomás, Martín, Bouzas; Joly, Paquito; Cordero, Arjona, Rosado, Antigüedad y Manolín.

Atlético de Zamora.—Cobas; Nano, Armando, Juanma; Javier, Santiago; Amós, Cela, Zúñiga, Gainza y Cuesta.

Arbitró, con algunos errores, Barrenechea, del Colegio de Valladolid.

La primera parte terminó con empate a cero. En la segunda mitad se nota que el Béjar flojea algo más, de lo que se aprovecha el Zamora, y domina. A los 10 minutos, Cuesta pasa a Zúñiga, y éste último marca el primer gol de la tarde. A los 20 llega el segundo, en un avance iniciado por Gainza, que pasó a Santiago, para que este cediera de nuevo al primero, que mandó el esférico a la red. Y cuando faltaban cinco minutos para el fin fue Cuesta, quien puso el marcador 3 0.

El Béjar ha dado pruebas de un

TRAJES DE CABALLERO
Colores y dibujos de auténtica moda.

ALMACENES

Viuda de Eélix Grande

Un premio literario a Angel Ruiz Ayúcar

El premio de Literatura de la revista «Ejército» para 1954 ha sido dividido entre la novela «La defensa del Alcázar de Toledo», de Francisco Javier Fernández Trapella y «La Rusia que yo conocí», de Angel Ruiz Ayúcar.

Felicitamos a Ruiz Ayúcar por este nuevo éxito de su última obra y esperamos le sirva de estímulo para seguir la brillante carrera emprendida en el campo de las letras.

(Viene de 1.ª página)

dades Económicas, Culturales y Profesionales, fueron proclamados diputados provinciales electos don César Jiménez López, por el Colegio Provincial de Veterinarios y don Fernando L. Fernández Blanco, por el Colegio «Oficial de Abogados».

En estas elecciones, celebra des con toda normalidad, no se presentó ninguna reclamación, habiendo sido anulado un voto, correspondiente al Partido de Arenas de San Pedro, por figurar el nombre de Eustaquio en vez de Custodio. No fue escrutado ningún voto en blanco. Actuaron como escrutadores en referidas elecciones don Domingo Rodríguez Galán, alcalde de Arenas de San Pedro y don Antonio Peña Segovia, por las Corporaciones y Entidades Económicas, Culturales y Profesionales.

entusiasmo muy grande, con buen juego en la defensa, pero poco juego de conjunto, en general. Se distinguieron Bouzas, y el portero, y en la delatadora, el mejor fue Rosado.

Por el Zamora los mejores Santiago, Juanma, Armando y Cobas.

Gimnástica Segoviana, 5: Júpiter Leonés, 1

SEGOVIA, 20.— Alineaciones: Júpiter Leonés.—Guerra; Gelo, Angel, Ordóñez, Velez, Prade, Navajos, Rogelio, Raúl, Reyero y Revuelta.

Gimnástica Segoviana.—Jesús; Valentín Domingo, Costa; Miranda, Jaro; Samuel, Herrera, Lobo, Saugar y Valiente II.

Arbitró bien, Castiella, de la Castellana.

La Gimnástica ha hecho un gran partido, ligando mucho juego y dominando en muchas ocasiones a su rival. El Júpiter Leonés, también jugó bien, especialmente en la primera mitad, ya que en la segunda actuó con solo diez hombres, por haberse conmovido Raul y no aparecer después del descanso, lo que supuso una desventaja apreciable para el bando visitante.

Empezó el partido con juego reñido, aunque actuando mejor el equipo local, que a los doce minutos consigue inaugurar el marcador al forzar un corner que sacó Valiente II y remató a la red Samuel. El Júpiter a continuación atacó mucho y cuatro minutos después conseguía el empate de parecida forma al anterior tanto. Sacó un corner a su favor y Rogelio lo remató imparablemente, valiéndoles el tanto de los leoneses.

Volvió a presionar la Gimnástica y a los 25 Valiente II, a pase de Saugar, se adelantó marcando el segundo gol para los de casa.

Se produce un incidente entre Raúl y Saugar, que intentan agredirse, y corta el árbitro. Poco después se conmovieron, en un encontronazo, Raúl, y es sacado del campo, y ya no volvió a aparecer.

Cuando faltaban dos minutos para el descanso, Miranda, en un acoso a la meta leonesa, marcó el tercer tanto y poco después terminaba la primera parte.

En la continuación, ya el Júpiter con diez hombres, procuró defenderse, más que atacar, y a los cuatro minutos encaja el cuarto gol, marcado por Valiente II, y el mismo jugador a los 15 hacía el quinto y último.

Por el Júpiter se distinguieron Gelo y Angel, y por la Segoviana Jesús, Valiente y Saugar. Llovió mucho durante el partido.

Compruebe usted su quiniela

PRIMERA DIVISION	
R. Madrid—Celta	1
Español—At. Madrid	1
Asturias—Valencia	1
Sevilla—Las Palmas	1
Hércules—Málaga	1
R. Sociedad—Santander	1
Valladolid—At. Bilbao	1
Coruña—Barcelona	X
SEGUNDA DIVISION	
Logroñés—Juvenil	1
Sestao—Zaragoza	X
Baracaldo—Eibar	1
Oviedo—Gijón	2
Lérida—La Felguera	1
Osasuna—Leonesa	1
RESERVAS:	
1.º Granada—Murcia	1



Doña Andrea Espinosa Muñoz

Viuda de don Francisco Kaiser

Pertenciente a los Ilustres Patronatos de la Santa Vera Cruz, Nuestra Señora de Sonsoles y Santa Teresa de Jesús
Ha fallecido en el día de hoy bajo el manto de la Virgen del Pilar. A los 73 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Teresa, Josefa y José; hija política Carmen Ruiz del Olmo; nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Misa de cuerpo insepulto: Mañana martes, día 22, a las once.—Parroquia: San Pedro.

Conducción del cadáver: A continuación de la misa.

Casa mortuoria: Plaza de Santa Teresa, número 6

E. Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila 21 de marzo de 1955.